

Control Number: 30238



Item Number: 1679

Addendum StartPage: 0

Windstream Communications, Inc.

State & Federal Regulatory Compliance
4001 Rodney Parham Road
Building 1, Mailstop B1F2-1216C
Little Rock, Arkansas 72212

RECEIVED

2014 NOV 21 AM 11: 45

PUBLIC UTILITY COMMISSION
FILING CLERK
WINDStream

November 20, 2014

Filing Clerk Public Utility Commission of Texas 1701 N Congress Ave Austin, TX 78711-3326

RE: Texas Windstream, Inc.

Windstream Sugar Land, Inc.

Windstream Communications Southwest

Windstream Communications Kerrville, LLC

Windstream Communications Telecom, LLC

Enclosed are 2 copies of the HUB Use Reports for Texas Windstream, Inc. and its affiliate companies: Windstream Sugar Land, Inc., Windstream Communications Telecom, LLC, Windstream Communications Southwest and Windstream Communications Kerrville, LLC for the reporting period ending September 30, 2014. These reports are being filed as required by Substantive Rule 23.11 (g).

If you have any questions, please contact me at <a href="mailto:sandra.blade@windstream.com">sandra.blade@windstream.com</a>.

Thank you for your assistance in this matter.

Sincerely,

Sandra Blade, Senior Financial Analyst sandra.blade@windstream.com 501-748-6728 phone 330-486-3504 fax

Enclosures

1679